INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
členové pobočného spolku
zveřejnění na web stánkách ZKO Děčín 
v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 O ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES  (dále jen „Nařízení“) podává Český kynologický svaz – ZKO č.60 Děčín, pobočný spolek, Kamenická 298/102, 405 02 Děčín, 405 02 Děčín, IČO  661 10 556 jako správce osobních údajů tyto informace o zpracovává osobních údajů svých členů. 
Správcem osobních údajů je Český kynologický  svaz – ZKO č.60 Děčín, pobočný spolek, se sídlem Kamenická 298/102, 405 02 Děčín, 405 02 Děčín, IČO  661 10 556
Správce je povinen na základě §3a odst. 3 zákona 115/2001 Sb. o podpoře sportu (dále jen „ZOPS“) zpracovávat v souvislosti s členstvím v Základní kynologické organizaci Českého kynologického svazu, z.s. (ZKO ČKS) a to pobočného spolku shora jmenovaného tyto osobní údaje svých členů
1	jméno a příjmení,
2	datum narození,
3	adresu místa pobytu,
4	u cizince také adresu místa, kde se převážně zdržuje a státní občanství.
Český kynologický svaz – ZKO č.60 Děčín, pobočný spolek, jako správce osobních údajů dále zpracovává tyto osobní údaje svých členů
5	telefonní číslo
6	e-mail, 
a to  za účelem informování členů pobočného spolku o termínech výcviku, o zrušení výcviku (v oprávněném zájmu) a o konání členské schůze spolku (pro plnění účelu spolku). 
Veškeré osobní údaje jsou zpracovávány za účelem vedení evidence členské základny a s tím souvisejícími činnostmi (např. žádosti o dotace, vyřizování pojištění apod.) a plnění účelu pobočného spolku či oprávněného zájmu spolku, jak výše uvedeno. 
Na základě §3a odst. 6 ZOPS budou zpracovávány a uchovávány Osobní údaje dle bodu 1 až 4 po dobu 10 let ode dne, kdy přestanou vykonávat činnost, pro kterou jsou členové pobočného spolku  Správcem evidováni. 
[bookmark: _GoBack]Na základě oprávněného zájmu Správce budou Osobní údaje členů pobočného spolku pro účel vedení evidence členské základny a s tím souvisejícími činnostmi a plnění účelu pobočného spolku zpracovávány a uchovávány po dobu 10 let ode dne, kdy přestanou vykonávat činnost, pro kterou jsou členové pobočného spolku  Správcem evidováni. 
Správce předává Osobní údaje těmto Zpracovatelům:
•	Českému kynologickému svazu, z.s.,
•	příslušné Krajské organizaci (KO) ČKS a jejímu orgánu (Krajský výbor)
•	Sdružení sportovních svazů ČR, U Pergamenky 511 / 3, Praha 7, dále jen Sdružení 
•	příslušným orgánům státní správy a samosprávy,
a to za účelem
•	vedení evidence členské základny ČKS na základě směrnic ČKS a s tím souvisejícími činnostmi,
•	identifikace na soutěžích (katalogy, výsledkový servis včetně foto)
•	žádosti o dotace na základě §6b ZOPS
•	plnění zákonných povinností, např. dle zákona o účetnictví, atd. 
Osobní údaje nejsou automaticky vyhodnocovány, není prováděno profilování, osobní údaje nejsou předávány správcem  do zemí mimo EU. 
Členové pobočného spolku jako subjektů osobních údajů mají tato práva: 
•	být informován o zpracování mých osobních údajů (dle čl. 13 Nařízení),
Subjekt je oprávněn od správce požadovat informace, zda jsou jeho osobní údaje zpracovávány či nikoli. Pokud jsou osobní údaje zpracovávány, má právo od správce požadovat informace zejména o totožnosti a kontaktních údajích správce, jeho zástupci a případně pověřenci pro ochranu osobních údajů, o účelech zpracování, o kategoriích dotčených osobních údajů, o příjemcích nebo kategoriích příjemců osobních údajů, o oprávněných správcích, o výčtu jeho práv, o možnosti obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů, o zdroji zpracovávaných osobních údajů a o automatizovaném rozhodování a profilování. Pokud správce hodlá dále osobní údaje subjektu zpracovávat pro jiný účel, než pro který byly získány, poskytne subjektu, ještě před uvedeným dalším zpracováním, informace o tomto jiném účelu a další příslušné informace. 
•	mít přístup ke svým Osobním údajům (dle čl.15 Nařízení),
Subjekt je oprávněn od správce požadovat informaci, zda jsou jeho osobní údaje zpracovávány či nikoliv a pokud ano, má právo přístupu k informacím o účelech zpracování, kategoriích dotčených osobních údajů, příjemcích nebo kategoriích příjemců, dobu uchovávaní osobních údajů, informace o jeho právech (práva požadovat od správce opravu nebo výmaz, omezení zpracování, vznést námitku proti tomuto zpracování), o právu podat stížnost Úřadu pro ochranu osobních údajů, informace o zdroji osobních údajů, informace o tom, zda dochází k automatizovanému rozhodování a profilování a informace týkající se použitého postupu, jakož i významu a předpokládaných důsledků takového zpracování pro subjekt, informace a záruky v případě předávání osobních údajů do třetí země nebo mezinárodní organizace. Má právo na poskytnutí kopií zpracovávaných osobních údajů. Právem získat tuto kopii však nesmějí být nepříznivě dotčena práva a svobody jiných osob.
•	požadovat jejich opravu (dle čl. 16 Nařízení), 
Subjekt má právo od správce požadovat opravu zpracovávaných osobních údajů,  pokud došlo na jeho straně například ke změně bydliště, telefonního čísla nebo jiné skutečnosti, kterou lze považovat za osobní údaj. Má právo na doplnění neúplných osobních údajů, a to i poskytnutím dodatečného prohlášení.
•	na výmaz osobních údajů bez zbytečného odkladu, pokud jsou dány důvody podle čl. 17 Nařízení, 
Subjekt má právo v určitých případech požadovat, aby správce jeho osobní údaje vymazal. Mezi takové případy patří například, že zpracovávané údaje nejsou pro výše zmíněné účely nadále potřebné. Správce osobní údaje maže po uplynutí doby nezbytnosti, subjekt je však oprávněn se na něj se svou žádostí kdykoliv obrátit. Žádost subjektu poté podléhá individuálnímu posouzení, neboť i přes právo na výmaz může mít správce povinnost či oprávněný zájem si osobní údaje subjektu ponechat. O vyřízení žádosti bude subjekt informován. 
•	na omezení zpracování osobních údajů v případech dle čl. 18 Nařízení, 
Správce zpracovává osobní údaje subjektu pouze v nezbytně nutném rozsahu. Pokud by měl subjekt dojem, že správce např. překračuje výše stanovené účely, pro které osobní údaje zpracovává, může subjekt podat žádost, aby jeho osobní údaje byly zpracovávány výhradně pro nejnutnější zákonné důvody nebo aby byly osobní údaje blokovány. Žádost podléhá individuálnímu posouzení a o jejím vyřízení bude subjekt informován. 
•	na přenositelnost údajů v případech stanovených v čl. 20 Nařízení, 
Pokud o to subjekt požádá,  je správce povinen poskytnout jeho osobní údaje jinému správci, resp. jiné společnosti, a to v odpovídajícím formátu, subjektem  určené osobě, pokud v tom správci nebudou bránit žádné zákonné či jiné významné překážky.
•	vznést námitku a nebýt předmětem automatizovaného individuálního rozhodování s právními či obdobnými účinky, zahrnujíce i profilování podle čl. 21 Nařízení, 
Pokud by subjekt zjistil nebo se domníval,  že správce provádí zpracování osobních údajů v rozporu s ochranou  soukromého nebo osobního života subjektu nebo v rozporu s právními předpisy (za předpokladu, že osobní údaje jsou správcem zpracovávány na základě veřejného nebo oprávněného zájmu, nebo jsou zpracovávány pro účely přímého marketingu, včetně profilování, či pro statistické účely nebo pro účely vědeckého či historického významu), je subjekt oprávněn se na správce obrátit a požádat jej o vysvětlení či odstranění vzniklého závadného stavu.
•	odvolat  Souhlas podle čl. 7 odst. 3 Nařízení, 
Udělený souhlas se zpracováním osobních údajů má subjekt právo kdykoliv odvolat, a to buď předáním nebo zasláním odvolání souhlasu na adresu sídla správce. 
•	podat proti Správci údajů stížnost podle čl. 77 Nařízení
Subjekt je oprávněn se obrátit se svým podnětem či stížností ve věci zpracování osobních údajů na dozorový orgán, a to na Úřad na ochranu osobních údajů, se sídlem Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, webové stránky https://www.uoou.cz/.
Jednotlivá práva je subjekt oprávněn uplatnit: 
•	zasláním e-mailu na adresu zkodecin@seznam.cz (součástí e-mailu musí být elektronický podpis opatřený kvalifikovaným certifikátem) 
•	formou písemné žádosti zaslané na korespondenční adresu správce Český kynologický svaz – ZKO č.60 Děčín, pobočný spolek, Kamenická 298/102, 405 02 Děčín, 405 02 Děčín (podpis žadatele musí být úředně ověřen)
•	osobně předáním předsedovi pobočného spolku oproti podpisu.
Veškerá sdělení a vyjádření k uplatněným právům poskytuje správce bezplatně. Pokud by však byla žádost zjevně nedůvodná nebo nepřiměřená, zejména proto, že by se opakovala, je správce oprávněn si účtovat přiměřený poplatek zohledňující administrativní náklady spojené s poskytnutím požadovaných informací. V případě opakovaného uplatnění žádosti poskytnutí kopií zpracovávaných osobních údajů si správce vyhrazuje právo z tohoto důvodu účtovat přiměřený poplatek za administrativní náklady.
Vyjádření a případně informace o přijatých opatřeních správce poskytne co nejdříve, nejpozději však do jednoho měsíce. Lhůtu je správce oprávněn v případě potřeby a s ohledem na složitost a počet žádostí prodloužit o dva měsíce. O prodloužení včetně uvedení důvodů správce subjekt informuje. 
Tento informační dokument je veřejně přístupný na internetových stránkách správce https://zkodecin.webnode.cz/. 

V  Děčíně, dne 21.5.2018

Český kynologický svaz – ZKO č.60 Děčín, pobočný spolek, 
